

點點累“積” 退休得麻

理財故事徵集比賽



我們退休後去哪裏

「我們退休後，去瑞士好不好？」懷玥問。

「瑞士很美，但我覺得希臘更有異域風情，更浪漫一些，要不我們去希臘吧？」懷瑾道。

懷玥和懷瑾是兩姐妹，正值花信年華，兩人感情非常好，也將對方規劃在自己的未來裏。退休後一起生活，是她們彼此間的約定。

懷玥和懷瑾共同為了這個目標而付出，努力地賺錢。懷玥是一名建築師，在一所建築師事務所工作。懷瑾則是一名翻譯，曾赴葡留學的她有一口流利的葡萄牙語，回到澳門的懷瑾很快就進了政府部門工作。兩姐妹的經濟實力不相上下，初入社會幾年便有穩定可觀的收入。

兩姐妹沒過幾年就各自結婚成家，生兒育女。她們兩人收入穩定，工作事業發展順利，又有子女承歡膝下，成爲了同輩口中的「人生勝利組」。

懷玥一直堅信「養兒防老」，希望好好培養孩子，將來好依靠他們。因此，她把她大部分的收入都放在了家庭裏面，家庭裏一切必要、次要、甚至無用多餘的支出，她都毫不猶豫地支付。她甚至把多年的積蓄都用來供她的孩子到外國留學，這一供就是好幾百萬。懷玥向來豐厚的積蓄，傾囊而出全部投放在她的家庭裏面，不久後便囊空如洗。

懷瑾懂得「不把雞蛋放在同一個籃裏」的道理，且為了能實現年輕時和懷玥的約定，她向來有很好的理財習慣。她從年輕時開始便培養了存錢的習慣，每月都存起收入的三成，餘下的才用來規劃、分配各種支出。有了一定的存款

後，她還投資了許多處物業、不動產等。長年累月，她的積蓄已是像雪球一般，越滾越大，翻倍又翻倍。

歲月匆匆三十載，懷玥和懷瑾都退休了。懷瑾想起當年與姐妹的約定，興奮地去見懷玥。

「努力工作這麼多年，終於退休了。要不就依你所言，我們去瑞士吧！」懷瑾看著懷玥，眼裏滿是期待地說。

「懷瑾啊，我恐怕，不能赴約了……」

幾年後，懷瑾在惠州的一處別墅，悠哉游哉地煮著茶。最後懷瑾去了風光旖旎的惠州安享晚年，而懷玥仍留在澳門，每日每月等著孩子拿錢撫養。每思即此，懷瑾對失約的姐妹已沒有責怪，只剩無聲的嘆息。